
für die Bedienung von 1, 2, oder 3 verschiedenen
Abnahmen.

PROGRAMMIERUNG
Man wählt den gewünschten Code, indem man die 10
Schalter von SW1 auf Stellung „ON“oder „OFF“ ver-
schiebt. Dieser Code muss dem auf dem Empfänger
gespeicherten entsprechen. (Standard-Konfiguration
ab Fabrik: ungerade „ON“).

BETRIEBSMODALITÄT
a) Standard-Einstellung T1, T2, und T3 zu 12 bit.
Die Fabrik liefert den Sender mit der folgenden
Konfiguration:
TXS 1 : Jumper J1 und J2 nicht vorhanden.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 nicht vorhanden.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Kanalaufteilung: 1 gemeinschaftlicher und 1
oder 2 private (bei TXS2 oder TXS3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 nicht vorhanden.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Mit dieser Disposition erstellt die Funksteuerung
einen gemeinschaftlichen Code (T1) (z.B. Eingang für
alle Mietbesitzer) und einen oder zwei für den
Privatgebrauch (T2 und T3).
Die Codeaufteilung ist von der Art 4 + 6, d.h. die
ersten 4 Schalter von SW1 dienen der Kodifizierung
des gemeinschaftlichen Codes und die restlichen 6
für die Kodifizierung des Privatcodes.

c) Kanalaufteilung: 2 gemeinschaftliche und 1 pri-
vater (nur für TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Mit dieser Disposition erstellt die Funksteuerung zwei
gemeinschaftliche Codes (T1 und T3) (z.B. Eingänge
für alle Mietbesitzer) und einen für den
Privatgebrauch (T2).
Die Codeaufteilung ist von der Art 4 + 6, d.h. die
ersten 4 Schalter von SW1 dienen der Kodifizierung
des gemeinschaftlichen Codes und die restlichen 6
für die Kodifizierung des Privatcodes.

ACHTUNG

Die Alkali-Batterie zu 12VDC (23A) muss jedes
Jahr ausgewechselt werden, um die optimale
Leistung des Senders zu gewährleisten.
Um die leere Batterie zu ersetzen, den
Plastikdeckel entfernen, indem Sie ihn wegschie-
ben, die gebrauchte Batterie herausnehmen und -
unter Berücksichtigung der auf dem Behälter
angegebenen Polaritäten - eine neue einlegen und
vom gleichen Typ 23A.
Die gebrauchte Batterie soll in den betreffenden
Sammelbehältern entsorgt werden.

ATTENTION
La pile alcaline de 12VDC (23A) doit être rempla-
cée chaque année pour garantir la portée optimale
du transmetteur. 
Pour remplacer la pile déchargée, soulever le cou-
vercle en plastique en le faisant glisser, enlever la
pile déjà insérée et la remplacer par une nouvelle,
tout en respectant la polarité indiquée dans le boî-
tier et de même type 23A.
La pile déchargée doit être jetée dans les conte-
neurs prévus à cet effet.

RADIO CONTROL TXS 2121
NEW SERIES
Radio controller with 12 bit code transmission and
the possibility of partialisation of the code for com-
munal and personal command management. It may
be used together with other transmitters of the same
series and may be perfectly integrated with all the
receivers and the SEAV central electronic lines.
- Mod. TXS 1 : one channel T1
- Mod. TXS 2 : two channels T1, T2
- Mod. TXS 3 : three channels T1, T2 e T3

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- Powered by an alkaline battery : 12VDC (23A)
- Working frequency : 433,92 MHz
- Combinations : 1024 (12 bit code)
- Maximum consumption. : 25 mA
- Working temperature : -10 55 °C
- Dimensions : 36x61x14mm.

DESCRIPTION OF FUNCTIONING
The transmitter, according to the model, is complete
with either 1, 2 or 3 buttons for the management of

TELECOMMANDE SERIE

TXS 2121 NEW
Télécommande avec transmission d’un code à 12 bit
et possibilité d’un code partiel pour la gestion des
touches communes et personnalisées.
Utilisable en combinaison avec d’autres transmet-
teurs de la même série et parfaitement intégrable
avec tous les récepteurs et les centres de comman-
des électroniques SEAV.
- Mod. TXS 1 : un canal T1
- Mod. TXS 2 : deux canaux T1, T2
- Mod. TXS 3 : trois canaux T1, T2 et T3

CARACTERISTIQUES TESCHNIQUES
- Alimentation à pile alcaline : 12VDC (23A)
- Fréquence de travail : 433,92 MHz
- Combinaisons : 1024 (code à 12 bit)
- Consommation max. : 25 mA
- Température d’exercice : -10 ÷ 55 °C
- Mesures : 36x61x14mm.

DESCRIPTION DE FONCTIONNEMENT
Le transmetteur, en fonction du modéle, est doté de
1, 2 ou 3 touches pour la gestion de 1, 2 ou 3 utilisa-
tions différentes.

PROGRAMMATION

En agissant sur les 10 interrupteurs de SW1, en les
déplaçant en position «ON» ou «OFF», on sélectionne
le code désiré. Un code en particulier doit correspon-
dre au code mémorisé sur le récepteur.
(Configuration standard de fabrication: impair «ON»)

MODALITÉS DE FONCTIONNEMENT

a) Configuration standard T1, T2 et T3 à 12 bit.
Le transmetteur est fourni par l’usine avec la configu-
ration suivante:
TXS 1 : Jumper J1 et J2 pas présents.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 pas présents.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Séparation des canaux: 1 commun et 1 ou 2 pri-
vés (si TXS 2 ou TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 pas présent.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Avec cette disposition la télécommande produit un
code (T1) commun ( par ex: entrée dans la propriété
privée) et un ou deux utilisations privées (T2 et T3).
La séparation du code est du type 4+6, et donc les 4
premiers interrupteurs de SW1 servent à la mise en
place du code commun et les 6 autres restants sont
pour la mise en place du code privé.

RADIOCOMANDO SERIE

TXS 2121 NEW
Radiocomando con trasmissione di un codice a 12 bit
e possibilità di parzializzazione del codice per la gestio-
ne di comandi comuni e personalizzati. Utilizzabile in
abbinamento ad altri trasmettitori della stessa serie e
perfettamente integrabile con tutte le riceventi e le cen-
traline elettroniche SEAV.
- Mod. TXS 1 : un canale T1
- Mod. TXS 2 : due canali T1, T2
- Mod. TXS 3 : tre canali T1, T2 e T3

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Alimentazione a pila alcalina : 12VDC (23A)
- Frequenza di lavoro : 433,92 MHz
- Combinazioni : 1024 (codice a 12 bit)
- Consumo max. : 25 mA
- Temperatura d'esercizio : -10 ÷ 55 °C
- Dimensioni : 36x61x14mm.

DESCRIZIONE DI FUNZIONAMENTO

Il trasmettitore, a seconda del modello, è dotato di 1, 2
o 3 tasti per la gestione di 1, 2 o 3 utenze diverse.

PROGRAMMAZIONE

Agendo sui 10 interruttori di SW1, spostandoli in posi-
zione “ON” o “OFF”, si seleziona il codice desiderato.
Tale codice deve corrispondere al codice memorizzato
sul ricevitore. (Configurazione standard di fabbrica:
dispari “ON”).

MODALITÀ DI FUNZIONAMENTO

a) Configurazione standard T1, T2 e T3 a 12 bit.
Il trasmettitore è fornito dalla fabbrica nella seguente
configurazione:
TXS 1 : Jumper J1 e J2 non presenti.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 non presente.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Separazione canali: 1 comune e 1 o 2 privati (se
TXS 2 o TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 non presente.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Con questa disposizione il radiocomando genera un
codice (T1) comune (es.: ingresso condominiale) ed
uno o due utenze private (T2 e T3).
La separazione del codice è del tipo 4 + 6, quindi i primi
4 interruttori di SW1 sono per la codifica del codice
comune e i restanti 6 sono per la codifica del codice
privato.

c) Separazione canali: 2 comuni e 1 privato (solo per

TXS 3).

TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Con questa disposizione il radiocomando genera due
codici comuni (T1 e T3) (es.: ingressi condomi-niali) e
una utenza privata (T2).
La separazione del codice è del tipo 4 + 6, quindi i primi
4 interruttori di SW1 sono per la codifica del codice
comune e i restanti 6 sono per la codifica del codice
privato.

ATTENZIONE

La batteria alcalina da 12VDC (23A) deve essere
sostituita ogni anno per garantire la portata ottimale
del trasmettitore.
Per sostituire la batteria scarica rimuovere il coper-
chio di plastica facendolo scorrere, togliere la batte-
ria in uso e inserirne una nuova rispettando la pola-
rità indicata nel contenitore e dello stesso tipo 23A.
La batteria usata deve essere smaltita negli appositi
raccoglitori.

Il prodotto
Radiocomando Serie TXS 2121 New
è conforme alle specifiche della Direttiva
R&TTE 99/5/EC.

WARNING

The alkaline 12VDC (23A) battery must be
changed every year in order to guarantee the cor-
rect functioning of the transmitter.
In order to substitute the dead battery remove the
plastic cover by sliding it off, take the old battery
out and insert the new one taking care to ensure
that the polarity corresponds to that indicated on
the container and of the same type 23A.
The used battery must be disposed of correctly in
the apt recycling bins.
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either 1, 2 or 3 different uses.
PROGRAMMING
By pressing the 10 SW1 switches, moving them to
the “ON” or “OFF” position, the desired code may be
selected. Such a code must correspond to the code
which has been memorised on the receiver. (The
standard factory configuration: uneven “ON”).

FUNCTIONING PROCEDURES
a) Standard 12 bit models T1, T2, and T3.
The transmitter which is produced by the factory is
made up as follows:
TXS 1 : Jumper J1 and J2 are not included
TXS 2 : Jumper J1 (1-2). J2 not included.
TXS 3: Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Channel separation: 1 communal and 1 or 2 pri-
vate (if TXS 2 or TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 not included.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
With this format the radio commander has a commu-
nal code (T1) (e.g. condominium entrance door) and
one or two private uses (T2 and T3).
The separation of the code is the of the 4+6 type, and
so the first 4 switches of the SW1 are for the codifi-
cation of the communal code and the remaining 6 are
for the codification of the private code.

c) Channel separation: 2 communal and 1 private
(only for TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3)
With this format the radio commander has two com-
munal codes (T1 and T3) (e.g. condominium
entrance door) and one private use (T2).
The separation of the code is of the 4+6 type, there-
fore the first 4 switches of the SW1 are for the codi-
fication of the communal code and the remaining 6
are for the codification of the private code.

c) Séparation des canaux: 2 communs et 1 privé
(seulement pour TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Avec cette disposition la télécommande génère deux
codes communs (T1 et T3)( par ex: entrées dans les
propriétés privées) et une utilisation privée (T2).
La séparation du code est du type 4+6, et donc les 4
premiers interrupteurs de SW1 servent pour la mise
en place du code commun et les 6 autres restants
sont pour la mise en place du code privé.

le produit
Télécommande Série TXS 2121 New
est conforme aux normes de la
Directive R&TTE 99/5/EC.

das Produkt
Funksteuerung Serie TXS 2121 New
den Auffürungen in der Vorschrift
R&TTE 99/5/EC entspricht.
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FUNKSTEUERUNG SERIE
TXS2121 NEW
Funksteuerung mit Übermittlung eines Codes zu 12
bit und der Möglichkeit, den Code für die Bedienung
von gemeinschaftlichen und privaten Steuerungen
aufzuteilen. Sie kann zusammen mit anderen
Sendern der gleichen Serie verwendet werden und ist
vollständig integrierbar mit allen Empfängern und
elektronischen Schalttafeln von SEAV
- Mod. TXS 1 new : 1 Kanal T1
- Mod. TXS 2 new : 2 Kanäle T1, T2
- Mod. TXS 3 new : 3 Kanäle T1, T2 und T3

TECHNISCHE ANGABEN
- Speisung mit Alkali-Batterie : 12VDC (23A)
- Arbeitsfrequenz : 433,92 MHz
- Kombinationen : 1024 (Codes zu 12 bit)
- Max. Verbrauch : 25 mA
- Betriebstemperatur : -10 ÷ 55 °C
- Maße : 36x61x14mm.

BESCHREIBUNG DES ARBEITSGANGES
Der Sender hat - je nach Modell - 1, 2, oder 3 Tasten

D

RADIOCOMANDO SERIE

TXS 2121 NEW
Radiocomando con transmisión de un código a 12
bit y posibilidad de parcialización del código para la
gestión de los comandos comunes y personalizados.
Utilizable combinado con otros transmitidores de la
misma serie y con posibilidades de perfecta integra-
ción con todas las recibidoras y centralitas electróni-
cas SEAV.
- Mod. TXS 1 : un canal T1
- Mod. TXS 2 : dos canales T1, T2
- Mod. TXS 3 : tres canales T1, T2 e T3
CARACTERISTICAS TECNICAS
- Alimentación con pila alcalina : 12VDC (23A)
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 1024 (código a 12 bit)
- Consumo máx. : 25 mA

- Temperatura de ejercicio : -10 ÷ 55 °C
- Dimensiones : 36x61x14mm.
DESCRIPCION DEL FUNCIONAMIENTO
El transmitidor, de acuerdo al modelo, se encuentra
provisto de 1,2,3 teclas para la gestión de 1, 2, 3
usos diferentes.

PROGRAMACION
Utilizando 10 interruptores de SW1, colocándolos en
posición “ON” u “OFF”, se selecciona el código des-
eado. Dicho código tiene que corresponder con el
código memorizado en el recibidor. (Configuración
standard de fábrica: impar “ON”).

MODALIDAD DE FUNCIONAMIENTO
a) Configuración standard T1, T2 y T3 a 12 bit.
El transmitidor es provisto por la fábrica con la
siguiente configuración:
TXS 1 : Jumper J1 y J2 no presentes.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 no presente.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Separación canales: 1 común 1 o 2 privados (se
TXS 2 o TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 no presente.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Con ésta disposición el radiocomando genera un
código (T1) común (ej.: ingreso en condominio) y
uno o dos usos privados (T2 e T3).
La separación del código es del tipo 4 + 6, por lo
tanto los primeros 4 interruptores de SW1 son para
la codificación del código común y los 6 restantes
son para la codificación del código privado. 
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the product
Radio commander TXS 2121 New
Series
Complies with the requirements of
Directive R&TTE 99/5/EC.
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c) Separación canales: 2 comunes y 1 privado (solo
para TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Con esta disposición el radiocomando genera dos
códigos comunes (T1 y T3) (ej.: ingresos condomi-
niales) y un uso privado (T2).
La separación del código es del tipo 4 + 6, por lo
tanto los primeros 4 interruptores de SW1 son para
la codificación del código común y los 6 restantes
son para la codificación del código privado.

ATENCIÓN

La pila alcalina de 12VDC (23A) debe ser sostituí-
da cada año para garantizar la óptima potencia del
transmitidor
Para sustituir la pila descargada quitar la tapa de
plástico haciéndola deslizar, quitar la pila en uso y
colocar una nueva respetando la polaridad indica-
da en el contenedor y del mismo tipo 23A.
La pila usada deberá ser deshechada en el reci-
piente correspondiente.

el producto 
Radiocomando Serie TXS 2121 New
se encuentra en conformidad con las
especificaciones de la Direttiva R&TTE 

RÁDIO-COMANDO SÉRIE

TXS 2121 NEW
Rádio-comando com transmissão de um código com
12 bits e possibilidade de parcializar o código para o
gerenciamento de comandos comuns e personaliza-
dos.
Pode ser utilizado juntamente a outros transmisso-
res da mesma série e integrado perfeitamente a
todos os receptores e centrais eletrônicas SEAV.
- Mod. TXS 1 : um canal T1
- Mod. TXS 2 : dois canais T1, T2
- Mod. TXS 3 : três canais T1, T2 e T3

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Alimentação com pilha alcalina : 12 VDC (23 A)
- Freqüência de trabalho : 433,92 MHz
- Combinações : 1024 (código com 12 bits)
- Consumo máx. : 25 mA
- Temperatura de exercício : -10 / 55 °C
- Dimensões : 36 x 61 x14 mm

DESCRIÇÃO DO FUNCIONAMENTO

O transmissor, de acordo com o modelo, possui 1, 2
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ou 3 teclas para o gerenciamento de 1, 2 ou 3 usos
diversos.
PROGRAMAÇÃO

Seleciona-se o código desejado colocando os 10
interruptores de SW1 na posição “ON” ou “OFF”.
Este código deve corresponder ao código memoriza-
do no receptor. (Configuração padrão da fábrica:
ímpares “ON”).

MODALIDADE DE FUNCIONAMENTO

a) Configuração padrão T1, T2 e T3 com 12 bits.
O transmissor é fornecido pela fábrica com a seguin-
te configuração:
TXS 1 : Jumper J1 e J2 ausentes.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 ausentes.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Separação dos canais: 1 comum e 1 ou 2 priva-
dos (se TXS 2 ou TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 ausente.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Nesta disposição o rádio-comando gera um código
(T1) comum (ex.: entrada condominial) e um ou dois
de uso privado (T2 e T3).
A separação do código é do tipo 4 / 6, portanto os
primeiros 4 interruptores de SW1 são para a codifi-
cação do código comum e os 6 restantes são para a
codificação do código privado.

c) Separação de canais: 2 comuns e 1 privado
(somente para TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Nesta disposição o rádio-comando gera dois códigos
comuns (T1 e T3) (ex.: entradas condominiais) e um
de uso privado (T2).
A separação do código é do tipo 4 / 6, portanto os
primeiros 4 interruptores de SW1 são para a codifi-
cação do código comum e os 6 restantes são para a
codificação do código privado.

ATENÇÃO

A pilha alcalina de 12 VDC (23A) deve ser substi-
tuída uma vez por ano, para garantir a ótima capa-
cidade do transmissor.
Para substituir a pilha descarregada remover a
tampa de plástico, deslizando-a, retirar a pilha em
uso e colocar a nova, respeitando as polaridades
indicadas no recipientee do mesmo tipo 23A.
A pilha usada deve ser eliminada nos recolhedores
especiais para pilhas.

o produto
Rádio-comando Série TXS 2121 New
é conforme às normas específicas da
Diretiva RED 2014/53/EU 

RADIOSTYRNING SERIE
TXS 2121 NEW
Radiostyrning som sänder en kod med 12 bit och har
möjlighet att dela upp koden för att utnyttja gemensam-
ma och personaliserade kommandon. Användbar till-
sammans med andra sändare i samma serie och är
fullständigt integrerbar med alla mottagare och elektro-
niska aggregat från SEAV.
- Mod. TXS  1  : en kanal T1
- Mod. TXS  2  : två kanaler T1, T2
- Mod. TXS  3  : tre kanaler T1, T2 OCH T3

TEKNISKA EGENSKAPER

- Drivs med alkaliska batterier : 12VDC (23A)
- Arbetsfrekvens : 433,92 MHz
- Kombinationer : 1024 (kod med 12 bit)
- Max. förbrukning : 25 mA
- Arbetstemperatur : -10 ÷ 55 °C
- Mått : 36x61x14mm.

BESKRIVNING AV FUNKTIONEN

Sändaren, beroende på modell, är försedd med 1, 2
eller 3 knappar för skötseln av 1, 2 eller 3 olika använd-
ningar.

PROGRAMMERING

Genom att använda sig av de 10 SW1 brytarna, och
genom att flytta dem till “ON” eller “OFF” läge, väljer
man önskad kod. Denna kod måste överensstämma
med den kod som finns lagrad i mottagaren. (Standard
konfiguration från fabriken: ojämna “ON”).

FUNKTIONSSÄTT

a) Standardkonfiguration T1, T2 och T3 med 12 bit.
Sändaren levereras från fabriken i följande utföranden:
TXS 1 : Jumper J1 och J2 finns ej.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 finns ej.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Kanalseparation : 1 gemensam och 1 eller 2 priva-
ta (se TXS 2 eller TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 finns ej.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Med denna disposition har radiostyrningen en gemen-
sam kod (T1) (ex.: portkod) och en eller två för privata
användningar (T2 och T3).
Kodseparationen är av typ 4 + 6, dvs. de 4 första SW1
brytarna är till för den gemensamma koden och de
återstående 6 för kodning av den privata koden.

c) Kanalseparation: 2 gemensamma och 1 privat
(endast för TXS 3).

S TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Med denna disposition har radiostyrningen två gemen-
samma koder (T1 och T3) (ex.: portkoder) och en för
privat användning (T2).
Kodseparationen är av typ 4 + 6, dvs. de första 4 SW1
brytarna är till för kodning av de gemensamma koder-
na och de återstående 6 är till för kodning av den priva-
ta koden.

VARNING

Det alkaliska 12VDC (23A)  batteriet måste bytas
ut varje år för att försäkra en korrekt funktion av
sändaren.
För att byta ut det urladdade batteriet ska man
avlägsna plastlocket genom att låta det glida av, ta
bort batteriet, sätta i ett nytt och se till att det har
den polaritet som finns angiven på behållaren och
av samma typ 23A.
Det användna batteriet måste bortskaffas i särskil-
da avsedda uppsamlingsbehållare.

Att produkten
Radiostyrning Serie TXS 2121 New
är i överensstämmelse med de krav
som specificerats av Direktiv 
RED 2014/53/EU 

AFSTANDSBEDIENING SERIE

TXS2121 NEW
Afstandsbediening met uitzending van een code met
12 bit en de mogelijkheid van splitsing van de code
voor algemene en individuele instellingen. Te gebrui-
ken in verbinding met andere radiozendinrichtingen
van dezelfde serie en volmaakt toepasselijk op alle
ontvangers en elektronische SEAV-centrales.
- Mod. TXS  1  : een kanaal T1
- Mod. TXS  2  : twee kanalen T1, T2
- Mod. TXS  3  : drie kanalen T1, T2 e T3

TECHNISCHE KENMERKEN

- Voeding door Alkaline-Batterijen : 12VDC (23A)
- Werkfrequentie : 433,92 MHz
- Kombinaties : 1024 (code van 12 bit)
- max. Stroomverbruik : 25 mA
- Bedrijfstemperatuur : -10 ÷ 55 °C
- Afmetingen : 36x61x14mm.

GEBRUIKSBESCHRIJVING

Afhankelijk van het model, is de afstandsbediening
voorzien van 1, 2 of 3 toetsen voor het gebruik door

NL

1, 2 of 3 verschillende gebruikers.

PROGRAMMERING

U kiest de gewenste code wanneer U de 10 toetsen
van SW1 op de positie “ON” of “OFF” stelt. Deze code
moet overeenstemmen met de in de ontvanger vast-
gelegde code. (Standaardinstelling door de fabriek:
oneven “ON”).

GEBRUIKSFUNCTIES

a) Standaardinstelling T1, T2 en T3 met 12 bit.
De zender is door de fabriek voorzien van de navol-
gende instelling:
TXS 1 : Jumper J1 en J2 niet aanwezig.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 niet aanwezig.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Splitsing van kanalen: 1 algemene en 1 of 2 pri-
vate (indien TXS 2 of TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 niet aanwezig.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Met deze dispositie brengt de afstandsbediening een
algemene code (T1) voor (bijv.: gemeenschappelijke
ingang) en een code voor een of twee individuele
gebruikers (T2 en T3).
De splitsing van de code is van type 4 + 6, dus de eer-
ste 4 toetsen van SW1 zijn voor de instelling van de
algemene code en de overblijvende 6 voor de instel-
ling van de individuele code.

c) Splitsing van kanalen: 2 algemene en 1 private
(alleen voor TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Met deze dispositie brengt de afstandsbediening
twee algemene codes (T1 en T3) voor (bijv.: gemeen-
schappelijke ingangen) en een code voor een indivi-
duele gebruiker (T2).
De splitsing van de code is van type 4 + 6, dus de eer-
ste 4 toetsen van SW1 zijn voor de instelling van de
algemene code en de overblijvende 6 voor de instel-
ling van de individuele code.

OPGELET

De Alkaline-batterij van 12VDC (23A) hoort ieder
jaar worden vervangen om de optimale prestatie
van de zender te waarborgen.
Voor de vervanging van de batterij dient U het
plasticdeksel open te schuiven, de oude batterij te
verwijderen en een nieuwe erin te plaatsen. Let op
de in het batterijvak aangegeven polariteitsmarke-
ringen en van hetzelfde type 23A.
Lege batterijen horen niet in het huisvuil, maar
moeten worden ingeleverd als KCA.

het produkt
Afstandsbediening Serie
TXS 2121 New
in overeenstemming is met de specificaties van
de Richtlijn  RED 2014/53/EU 
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für die Bedienung von 1, 2, oder 3 verschiedenen
Abnahmen.

PROGRAMMIERUNG
Man wählt den gewünschten Code, indem man die 10
Schalter von SW1 auf Stellung „ON“oder „OFF“ ver-
schiebt. Dieser Code muss dem auf dem Empfänger
gespeicherten entsprechen. (Standard-Konfiguration
ab Fabrik: ungerade „ON“).

BETRIEBSMODALITÄT
a) Standard-Einstellung T1, T2, und T3 zu 12 bit.
Die Fabrik liefert den Sender mit der folgenden
Konfiguration:
TXS 1 : Jumper J1 und J2 nicht vorhanden.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 nicht vorhanden.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Kanalaufteilung: 1 gemeinschaftlicher und 1
oder 2 private (bei TXS2 oder TXS3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 nicht vorhanden.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Mit dieser Disposition erstellt die Funksteuerung
einen gemeinschaftlichen Code (T1) (z.B. Eingang für
alle Mietbesitzer) und einen oder zwei für den
Privatgebrauch (T2 und T3).
Die Codeaufteilung ist von der Art 4 + 6, d.h. die
ersten 4 Schalter von SW1 dienen der Kodifizierung
des gemeinschaftlichen Codes und die restlichen 6
für die Kodifizierung des Privatcodes.

c) Kanalaufteilung: 2 gemeinschaftliche und 1 pri-
vater (nur für TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Mit dieser Disposition erstellt die Funksteuerung zwei
gemeinschaftliche Codes (T1 und T3) (z.B. Eingänge
für alle Mietbesitzer) und einen für den
Privatgebrauch (T2).
Die Codeaufteilung ist von der Art 4 + 6, d.h. die
ersten 4 Schalter von SW1 dienen der Kodifizierung
des gemeinschaftlichen Codes und die restlichen 6
für die Kodifizierung des Privatcodes.

ACHTUNG

Die Alkali-Batterie zu 12VDC (23A) muss jedes
Jahr ausgewechselt werden, um die optimale
Leistung des Senders zu gewährleisten.
Um die leere Batterie zu ersetzen, den
Plastikdeckel entfernen, indem Sie ihn wegschie-
ben, die gebrauchte Batterie herausnehmen und -
unter Berücksichtigung der auf dem Behälter
angegebenen Polaritäten - eine neue einlegen und
vom gleichen Typ 23A.
Die gebrauchte Batterie soll in den betreffenden
Sammelbehältern entsorgt werden.

ATTENTION
La pile alcaline de 12VDC (23A) doit être rempla-
cée chaque année pour garantir la portée optimale
du transmetteur. 
Pour remplacer la pile déchargée, soulever le cou-
vercle en plastique en le faisant glisser, enlever la
pile déjà insérée et la remplacer par une nouvelle,
tout en respectant la polarité indiquée dans le boî-
tier et de même type 23A.
La pile déchargée doit être jetée dans les conte-
neurs prévus à cet effet.

RADIO CONTROL TXS 2121
NEW SERIES
Radio controller with 12 bit code transmission and
the possibility of partialisation of the code for com-
munal and personal command management. It may
be used together with other transmitters of the same
series and may be perfectly integrated with all the
receivers and the SEAV central electronic lines.
- Mod. TXS 1 : one channel T1
- Mod. TXS 2 : two channels T1, T2
- Mod. TXS 3 : three channels T1, T2 e T3

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- Powered by an alkaline battery : 12VDC (23A)
- Working frequency : 433,92 MHz
- Combinations : 1024 (12 bit code)
- Maximum consumption. : 25 mA
- Working temperature : -10 55 °C
- Dimensions : 36x61x14mm.

DESCRIPTION OF FUNCTIONING
The transmitter, according to the model, is complete
with either 1, 2 or 3 buttons for the management of

TELECOMMANDE SERIE

TXS 2121 NEW
Télécommande avec transmission d’un code à 12 bit
et possibilité d’un code partiel pour la gestion des
touches communes et personnalisées.
Utilisable en combinaison avec d’autres transmet-
teurs de la même série et parfaitement intégrable
avec tous les récepteurs et les centres de comman-
des électroniques SEAV.
- Mod. TXS 1 : un canal T1
- Mod. TXS 2 : deux canaux T1, T2
- Mod. TXS 3 : trois canaux T1, T2 et T3

CARACTERISTIQUES TESCHNIQUES
- Alimentation à pile alcaline : 12VDC (23A)
- Fréquence de travail : 433,92 MHz
- Combinaisons : 1024 (code à 12 bit)
- Consommation max. : 25 mA
- Température d’exercice : -10 ÷ 55 °C
- Mesures : 36x61x14mm.

DESCRIPTION DE FONCTIONNEMENT
Le transmetteur, en fonction du modéle, est doté de
1, 2 ou 3 touches pour la gestion de 1, 2 ou 3 utilisa-
tions différentes.

PROGRAMMATION

En agissant sur les 10 interrupteurs de SW1, en les
déplaçant en position «ON» ou «OFF», on sélectionne
le code désiré. Un code en particulier doit correspon-
dre au code mémorisé sur le récepteur.
(Configuration standard de fabrication: impair «ON»)

MODALITÉS DE FONCTIONNEMENT

a) Configuration standard T1, T2 et T3 à 12 bit.
Le transmetteur est fourni par l’usine avec la configu-
ration suivante:
TXS 1 : Jumper J1 et J2 pas présents.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 pas présents.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Séparation des canaux: 1 commun et 1 ou 2 pri-
vés (si TXS 2 ou TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 pas présent.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Avec cette disposition la télécommande produit un
code (T1) commun ( par ex: entrée dans la propriété
privée) et un ou deux utilisations privées (T2 et T3).
La séparation du code est du type 4+6, et donc les 4
premiers interrupteurs de SW1 servent à la mise en
place du code commun et les 6 autres restants sont
pour la mise en place du code privé.

RADIOCOMANDO SERIE

TXS 2121 NEW
Radiocomando con trasmissione di un codice a 12 bit
e possibilità di parzializzazione del codice per la gestio-
ne di comandi comuni e personalizzati. Utilizzabile in
abbinamento ad altri trasmettitori della stessa serie e
perfettamente integrabile con tutte le riceventi e le cen-
traline elettroniche SEAV.
- Mod. TXS 1 : un canale T1
- Mod. TXS 2 : due canali T1, T2
- Mod. TXS 3 : tre canali T1, T2 e T3

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Alimentazione a pila alcalina : 12VDC (23A)
- Frequenza di lavoro : 433,92 MHz
- Combinazioni : 1024 (codice a 12 bit)
- Consumo max. : 25 mA
- Temperatura d'esercizio : -10 ÷ 55 °C
- Dimensioni : 36x61x14mm.

DESCRIZIONE DI FUNZIONAMENTO

Il trasmettitore, a seconda del modello, è dotato di 1, 2
o 3 tasti per la gestione di 1, 2 o 3 utenze diverse.

PROGRAMMAZIONE

Agendo sui 10 interruttori di SW1, spostandoli in posi-
zione “ON” o “OFF”, si seleziona il codice desiderato.
Tale codice deve corrispondere al codice memorizzato
sul ricevitore. (Configurazione standard di fabbrica:
dispari “ON”).

MODALITÀ DI FUNZIONAMENTO

a) Configurazione standard T1, T2 e T3 a 12 bit.
Il trasmettitore è fornito dalla fabbrica nella seguente
configurazione:
TXS 1 : Jumper J1 e J2 non presenti.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 non presente.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Separazione canali: 1 comune e 1 o 2 privati (se
TXS 2 o TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 non presente.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Con questa disposizione il radiocomando genera un
codice (T1) comune (es.: ingresso condominiale) ed
uno o due utenze private (T2 e T3).
La separazione del codice è del tipo 4 + 6, quindi i primi
4 interruttori di SW1 sono per la codifica del codice
comune e i restanti 6 sono per la codifica del codice
privato.

c) Separazione canali: 2 comuni e 1 privato (solo per

TXS 3).

TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Con questa disposizione il radiocomando genera due
codici comuni (T1 e T3) (es.: ingressi condomi-niali) e
una utenza privata (T2).
La separazione del codice è del tipo 4 + 6, quindi i primi
4 interruttori di SW1 sono per la codifica del codice
comune e i restanti 6 sono per la codifica del codice
privato.

ATTENZIONE

La batteria alcalina da 12VDC (23A) deve essere
sostituita ogni anno per garantire la portata ottimale
del trasmettitore.
Per sostituire la batteria scarica rimuovere il coper-
chio di plastica facendolo scorrere, togliere la batte-
ria in uso e inserirne una nuova rispettando la pola-
rità indicata nel contenitore e dello stesso tipo 23A.
La batteria usata deve essere smaltita negli appositi
raccoglitori.

Il prodotto
Radiocomando Serie TXS 2121 New
è conforme alle specifiche della Direttiva
R&TTE 99/5/EC.

WARNING

The alkaline 12VDC (23A) battery must be
changed every year in order to guarantee the cor-
rect functioning of the transmitter.
In order to substitute the dead battery remove the
plastic cover by sliding it off, take the old battery
out and insert the new one taking care to ensure
that the polarity corresponds to that indicated on
the container and of the same type 23A.
The used battery must be disposed of correctly in
the apt recycling bins.
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either 1, 2 or 3 different uses.
PROGRAMMING
By pressing the 10 SW1 switches, moving them to
the “ON” or “OFF” position, the desired code may be
selected. Such a code must correspond to the code
which has been memorised on the receiver. (The
standard factory configuration: uneven “ON”).

FUNCTIONING PROCEDURES
a) Standard 12 bit models T1, T2, and T3.
The transmitter which is produced by the factory is
made up as follows:
TXS 1 : Jumper J1 and J2 are not included
TXS 2 : Jumper J1 (1-2). J2 not included.
TXS 3: Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Channel separation: 1 communal and 1 or 2 pri-
vate (if TXS 2 or TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 not included.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
With this format the radio commander has a commu-
nal code (T1) (e.g. condominium entrance door) and
one or two private uses (T2 and T3).
The separation of the code is the of the 4+6 type, and
so the first 4 switches of the SW1 are for the codifi-
cation of the communal code and the remaining 6 are
for the codification of the private code.

c) Channel separation: 2 communal and 1 private
(only for TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3)
With this format the radio commander has two com-
munal codes (T1 and T3) (e.g. condominium
entrance door) and one private use (T2).
The separation of the code is of the 4+6 type, there-
fore the first 4 switches of the SW1 are for the codi-
fication of the communal code and the remaining 6
are for the codification of the private code.

c) Séparation des canaux: 2 communs et 1 privé
(seulement pour TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Avec cette disposition la télécommande génère deux
codes communs (T1 et T3)( par ex: entrées dans les
propriétés privées) et une utilisation privée (T2).
La séparation du code est du type 4+6, et donc les 4
premiers interrupteurs de SW1 servent pour la mise
en place du code commun et les 6 autres restants
sont pour la mise en place du code privé.

le produit
Télécommande Série TXS 2121 New
est conforme aux normes de la
Directive R&TTE 99/5/EC.

das Produkt
Funksteuerung Serie TXS 2121 New
den Auffürungen in der Vorschrift
R&TTE 99/5/EC entspricht.
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FUNKSTEUERUNG SERIE
TXS2121 NEW
Funksteuerung mit Übermittlung eines Codes zu 12
bit und der Möglichkeit, den Code für die Bedienung
von gemeinschaftlichen und privaten Steuerungen
aufzuteilen. Sie kann zusammen mit anderen
Sendern der gleichen Serie verwendet werden und ist
vollständig integrierbar mit allen Empfängern und
elektronischen Schalttafeln von SEAV
- Mod. TXS 1 new : 1 Kanal T1
- Mod. TXS 2 new : 2 Kanäle T1, T2
- Mod. TXS 3 new : 3 Kanäle T1, T2 und T3

TECHNISCHE ANGABEN
- Speisung mit Alkali-Batterie : 12VDC (23A)
- Arbeitsfrequenz : 433,92 MHz
- Kombinationen : 1024 (Codes zu 12 bit)
- Max. Verbrauch : 25 mA
- Betriebstemperatur : -10 ÷ 55 °C
- Maße : 36x61x14mm.

BESCHREIBUNG DES ARBEITSGANGES
Der Sender hat - je nach Modell - 1, 2, oder 3 Tasten

D

RADIOCOMANDO SERIE

TXS 2121 NEW
Radiocomando con transmisión de un código a 12
bit y posibilidad de parcialización del código para la
gestión de los comandos comunes y personalizados.
Utilizable combinado con otros transmitidores de la
misma serie y con posibilidades de perfecta integra-
ción con todas las recibidoras y centralitas electróni-
cas SEAV.
- Mod. TXS 1 : un canal T1
- Mod. TXS 2 : dos canales T1, T2
- Mod. TXS 3 : tres canales T1, T2 e T3
CARACTERISTICAS TECNICAS
- Alimentación con pila alcalina : 12VDC (23A)
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 1024 (código a 12 bit)
- Consumo máx. : 25 mA

- Temperatura de ejercicio : -10 ÷ 55 °C
- Dimensiones : 36x61x14mm.
DESCRIPCION DEL FUNCIONAMIENTO
El transmitidor, de acuerdo al modelo, se encuentra
provisto de 1,2,3 teclas para la gestión de 1, 2, 3
usos diferentes.

PROGRAMACION
Utilizando 10 interruptores de SW1, colocándolos en
posición “ON” u “OFF”, se selecciona el código des-
eado. Dicho código tiene que corresponder con el
código memorizado en el recibidor. (Configuración
standard de fábrica: impar “ON”).

MODALIDAD DE FUNCIONAMIENTO
a) Configuración standard T1, T2 y T3 a 12 bit.
El transmitidor es provisto por la fábrica con la
siguiente configuración:
TXS 1 : Jumper J1 y J2 no presentes.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 no presente.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Separación canales: 1 común 1 o 2 privados (se
TXS 2 o TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 no presente.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Con ésta disposición el radiocomando genera un
código (T1) común (ej.: ingreso en condominio) y
uno o dos usos privados (T2 e T3).
La separación del código es del tipo 4 + 6, por lo
tanto los primeros 4 interruptores de SW1 son para
la codificación del código común y los 6 restantes
son para la codificación del código privado. 
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TXS 1 TXS 2 TXS 3

TXS 1 TXS 2 TXS 3

the product
Radio commander TXS 2121 New
Series
Complies with the requirements of
Directive R&TTE 99/5/EC.

TXS 1 TXS 2 TXS 3

TXS 1 TXS 2 TXS 3

TXS 1 TXS 2 TXS 3

c) Separación canales: 2 comunes y 1 privado (solo
para TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Con esta disposición el radiocomando genera dos
códigos comunes (T1 y T3) (ej.: ingresos condomi-
niales) y un uso privado (T2).
La separación del código es del tipo 4 + 6, por lo
tanto los primeros 4 interruptores de SW1 son para
la codificación del código común y los 6 restantes
son para la codificación del código privado.

ATENCIÓN

La pila alcalina de 12VDC (23A) debe ser sostituí-
da cada año para garantizar la óptima potencia del
transmitidor
Para sustituir la pila descargada quitar la tapa de
plástico haciéndola deslizar, quitar la pila en uso y
colocar una nueva respetando la polaridad indica-
da en el contenedor y del mismo tipo 23A.
La pila usada deberá ser deshechada en el reci-
piente correspondiente.

el producto 
Radiocomando Serie TXS 2121 New
se encuentra en conformidad con las
especificaciones de la Direttiva R&TTE 

RÁDIO-COMANDO SÉRIE

TXS 2121 NEW
Rádio-comando com transmissão de um código com
12 bits e possibilidade de parcializar o código para o
gerenciamento de comandos comuns e personaliza-
dos.
Pode ser utilizado juntamente a outros transmisso-
res da mesma série e integrado perfeitamente a
todos os receptores e centrais eletrônicas SEAV.
- Mod. TXS 1 : um canal T1
- Mod. TXS 2 : dois canais T1, T2
- Mod. TXS 3 : três canais T1, T2 e T3

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Alimentação com pilha alcalina : 12 VDC (23 A)
- Freqüência de trabalho : 433,92 MHz
- Combinações : 1024 (código com 12 bits)
- Consumo máx. : 25 mA
- Temperatura de exercício : -10 / 55 °C
- Dimensões : 36 x 61 x14 mm

DESCRIÇÃO DO FUNCIONAMENTO

O transmissor, de acordo com o modelo, possui 1, 2

P
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ou 3 teclas para o gerenciamento de 1, 2 ou 3 usos
diversos.
PROGRAMAÇÃO

Seleciona-se o código desejado colocando os 10
interruptores de SW1 na posição “ON” ou “OFF”.
Este código deve corresponder ao código memoriza-
do no receptor. (Configuração padrão da fábrica:
ímpares “ON”).

MODALIDADE DE FUNCIONAMENTO

a) Configuração padrão T1, T2 e T3 com 12 bits.
O transmissor é fornecido pela fábrica com a seguin-
te configuração:
TXS 1 : Jumper J1 e J2 ausentes.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 ausentes.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Separação dos canais: 1 comum e 1 ou 2 priva-
dos (se TXS 2 ou TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 ausente.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Nesta disposição o rádio-comando gera um código
(T1) comum (ex.: entrada condominial) e um ou dois
de uso privado (T2 e T3).
A separação do código é do tipo 4 / 6, portanto os
primeiros 4 interruptores de SW1 são para a codifi-
cação do código comum e os 6 restantes são para a
codificação do código privado.

c) Separação de canais: 2 comuns e 1 privado
(somente para TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Nesta disposição o rádio-comando gera dois códigos
comuns (T1 e T3) (ex.: entradas condominiais) e um
de uso privado (T2).
A separação do código é do tipo 4 / 6, portanto os
primeiros 4 interruptores de SW1 são para a codifi-
cação do código comum e os 6 restantes são para a
codificação do código privado.

ATENÇÃO

A pilha alcalina de 12 VDC (23A) deve ser substi-
tuída uma vez por ano, para garantir a ótima capa-
cidade do transmissor.
Para substituir a pilha descarregada remover a
tampa de plástico, deslizando-a, retirar a pilha em
uso e colocar a nova, respeitando as polaridades
indicadas no recipientee do mesmo tipo 23A.
A pilha usada deve ser eliminada nos recolhedores
especiais para pilhas.

o produto
Rádio-comando Série TXS 2121 New
é conforme às normas específicas da
Diretiva R&TTE 99/5/EC.

RADIOSTYRNING SERIE
TXS 2121 NEW
Radiostyrning som sänder en kod med 12 bit och har
möjlighet att dela upp koden för att utnyttja gemensam-
ma och personaliserade kommandon. Användbar till-
sammans med andra sändare i samma serie och är
fullständigt integrerbar med alla mottagare och elektro-
niska aggregat från SEAV.
- Mod. TXS 1 : en kanal T1
- Mod. TXS 2 : två kanaler T1, T2
- Mod. TXS 3 : tre kanaler T1, T2 OCH T3

TEKNISKA EGENSKAPER

- Drivs med alkaliska batterier : 12VDC (23A)
- Arbetsfrekvens : 433,92 MHz
- Kombinationer : 1024 (kod med 12 bit)
- Max. förbrukning : 25 mA
- Arbetstemperatur : -10 ÷ 55 °C
- Mått : 36x61x14mm.

BESKRIVNING AV FUNKTIONEN

Sändaren, beroende på modell, är försedd med 1, 2
eller 3 knappar för skötseln av 1, 2 eller 3 olika använd-
ningar.

PROGRAMMERING

Genom att använda sig av de 10 SW1 brytarna, och
genom att flytta dem till “ON” eller “OFF” läge, väljer
man önskad kod. Denna kod måste överensstämma
med den kod som finns lagrad i mottagaren. (Standard
konfiguration från fabriken: ojämna “ON”).

FUNKTIONSSÄTT

a) Standardkonfiguration T1, T2 och T3 med 12 bit.
Sändaren levereras från fabriken i följande utföranden:
TXS 1 : Jumper J1 och J2 finns ej.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 finns ej.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Kanalseparation : 1 gemensam och 1 eller 2 priva-
ta (se TXS 2 eller TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 finns ej.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Med denna disposition har radiostyrningen en gemen-
sam kod (T1) (ex.: portkod) och en eller två för privata
användningar (T2 och T3).
Kodseparationen är av typ 4 + 6, dvs. de 4 första SW1
brytarna är till för den gemensamma koden och de
återstående 6 för kodning av den privata koden.

c) Kanalseparation: 2 gemensamma och 1 privat
(endast för TXS 3).

S TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Med denna disposition har radiostyrningen två gemen-
samma koder (T1 och T3) (ex.: portkoder) och en för
privat användning (T2).
Kodseparationen är av typ 4 + 6, dvs. de första 4 SW1
brytarna är till för kodning av de gemensamma koder-
na och de återstående 6 är till för kodning av den priva-
ta koden.

VARNING

Det alkaliska 12VDC (23A) batteriet måste bytas
ut varje år för att försäkra en korrekt funktion av
sändaren.
För att byta ut det urladdade batteriet ska man
avlägsna plastlocket genom att låta det glida av, ta
bort batteriet, sätta i ett nytt och se till att det har
den polaritet som finns angiven på behållaren och
av samma typ 23A.
Det användna batteriet måste bortskaffas i särskil-
da avsedda uppsamlingsbehållare.

Att produkten
Radiostyrning Serie TXS 2121 New
är i överensstämmelse med de krav
som specificerats av Direktiv R&TTE
99/5/EC.

AFSTANDSBEDIENING SERIE

TXS2121 NEW
Afstandsbediening met uitzending van een code met
12 bit en de mogelijkheid van splitsing van de code
voor algemene en individuele instellingen. Te gebrui-
ken in verbinding met andere radiozendinrichtingen
van dezelfde serie en volmaakt toepasselijk op alle
ontvangers en elektronische SEAV-centrales.
- Mod. TXS 1 : een kanaal T1
- Mod. TXS 2 : twee kanalen T1, T2
- Mod. TXS 3 : drie kanalen T1, T2 e T3

TECHNISCHE KENMERKEN

- Voeding door Alkaline-Batterijen : 12VDC (23A)
- Werkfrequentie : 433,92 MHz
- Kombinaties : 1024 (code van 12 bit)
- max. Stroomverbruik : 25 mA
- Bedrijfstemperatuur : -10 ÷ 55 °C
- Afmetingen : 36x61x14mm.

GEBRUIKSBESCHRIJVING

Afhankelijk van het model, is de afstandsbediening
voorzien van 1, 2 of 3 toetsen voor het gebruik door

NL

1, 2 of 3 verschillende gebruikers.

PROGRAMMERING

U kiest de gewenste code wanneer U de 10 toetsen
van SW1 op de positie “ON” of “OFF” stelt. Deze code
moet overeenstemmen met de in de ontvanger vast-
gelegde code. (Standaardinstelling door de fabriek:
oneven “ON”).

GEBRUIKSFUNCTIES

a) Standaardinstelling T1, T2 en T3 met 12 bit.
De zender is door de fabriek voorzien van de navol-
gende instelling:
TXS 1 : Jumper J1 en J2 niet aanwezig.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 niet aanwezig.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Splitsing van kanalen: 1 algemene en 1 of 2 pri-
vate (indien TXS 2 of TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 niet aanwezig.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Met deze dispositie brengt de afstandsbediening een
algemene code (T1) voor (bijv.: gemeenschappelijke
ingang) en een code voor een of twee individuele
gebruikers (T2 en T3).
De splitsing van de code is van type 4 + 6, dus de eer-
ste 4 toetsen van SW1 zijn voor de instelling van de
algemene code en de overblijvende 6 voor de instel-
ling van de individuele code.

c) Splitsing van kanalen: 2 algemene en 1 private
(alleen voor TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Met deze dispositie brengt de afstandsbediening
twee algemene codes (T1 en T3) voor (bijv.: gemeen-
schappelijke ingangen) en een code voor een indivi-
duele gebruiker (T2).
De splitsing van de code is van type 4 + 6, dus de eer-
ste 4 toetsen van SW1 zijn voor de instelling van de
algemene code en de overblijvende 6 voor de instel-
ling van de individuele code.

OPGELET

De Alkaline-batterij van 12VDC (23A) hoort ieder
jaar worden vervangen om de optimale prestatie
van de zender te waarborgen.
Voor de vervanging van de batterij dient U het
plasticdeksel open te schuiven, de oude batterij te
verwijderen en een nieuwe erin te plaatsen. Let op
de in het batterijvak aangegeven polariteitsmarke-
ringen en van hetzelfde type 23A.
Lege batterijen horen niet in het huisvuil, maar
moeten worden ingeleverd als KCA.

het produkt
Afstandsbediening Serie
TXS 2121 New
in overeenstemming is met de specificaties van
de Richtlijn R&TTE 99/5/EC.
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für die Bedienung von 1, 2, oder 3 verschiedenen
Abnahmen.

PROGRAMMIERUNG
Man wählt den gewünschten Code, indem man die 10
Schalter von SW1 auf Stellung „ON“oder „OFF“ ver-
schiebt. Dieser Code muss dem auf dem Empfänger
gespeicherten entsprechen. (Standard-Konfiguration
ab Fabrik: ungerade „ON“).

BETRIEBSMODALITÄT
a) Standard-Einstellung T1, T2, und T3 zu 12 bit.
Die Fabrik liefert den Sender mit der folgenden
Konfiguration:
TXS 1 : Jumper J1 und J2 nicht vorhanden.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 nicht vorhanden.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Kanalaufteilung: 1 gemeinschaftlicher und 1
oder 2 private (bei TXS2 oder TXS3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 nicht vorhanden.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Mit dieser Disposition erstellt die Funksteuerung
einen gemeinschaftlichen Code (T1) (z.B. Eingang für
alle Mietbesitzer) und einen oder zwei für den
Privatgebrauch (T2 und T3).
Die Codeaufteilung ist von der Art 4 + 6, d.h. die
ersten 4 Schalter von SW1 dienen der Kodifizierung
des gemeinschaftlichen Codes und die restlichen 6
für die Kodifizierung des Privatcodes.

c) Kanalaufteilung: 2 gemeinschaftliche und 1 pri-
vater (nur für TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Mit dieser Disposition erstellt die Funksteuerung zwei
gemeinschaftliche Codes (T1 und T3) (z.B. Eingänge
für alle Mietbesitzer) und einen für den
Privatgebrauch (T2).
Die Codeaufteilung ist von der Art 4 + 6, d.h. die
ersten 4 Schalter von SW1 dienen der Kodifizierung
des gemeinschaftlichen Codes und die restlichen 6
für die Kodifizierung des Privatcodes.

ACHTUNG

Die Alkali-Batterie zu 12VDC (23A) muss jedes
Jahr ausgewechselt werden, um die optimale
Leistung des Senders zu gewährleisten.
Um die leere Batterie zu ersetzen, den
Plastikdeckel entfernen, indem Sie ihn wegschie-
ben, die gebrauchte Batterie herausnehmen und -
unter Berücksichtigung der auf dem Behälter
angegebenen Polaritäten - eine neue einlegen und
vom gleichen Typ 23A.
Die gebrauchte Batterie soll in den betreffenden
Sammelbehältern entsorgt werden.

ATTENTION
La pile alcaline de  12VDC (23A) doit être rempla-
cée chaque année pour garantir la portée optimale
du transmetteur. 
Pour remplacer la pile déchargée, soulever le cou-
vercle en plastique en le faisant glisser, enlever la
pile déjà insérée et la remplacer par une nouvelle,
tout en respectant la polarité indiquée dans le boî-
tier et de même type 23A.
La pile déchargée doit être jetée dans les conte-
neurs prévus à cet effet.

RADIO CONTROL TXS 2121
NEW SERIES
Radio controller with 12 bit code transmission and
the possibility of partialisation of the code for com-
munal and personal command management.  It may
be used together with other transmitters of the same
series and may be perfectly integrated with all the
receivers and the SEAV central electronic lines.
- Mod. TXS  1 : one channel T1
- Mod. TXS  2  : two channels T1, T2
- Mod. TXS  3 : three channels T1, T2 e T3

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- Powered by an alkaline battery : 12VDC (23A)
- Working frequency : 433,92 MHz
- Combinations : 1024 (12 bit code)
- Maximum consumption. : 25 mA
- Working temperature : -10  55 °C
- Dimensions : 36x61x14mm.

DESCRIPTION OF FUNCTIONING
The transmitter, according to the model, is complete
with either 1, 2 or 3 buttons for the management of

TELECOMMANDE SERIE

TXS 2121 NEW
Télécommande avec transmission d’un code à 12 bit
et possibilité d’un code partiel pour la gestion des
touches communes et personnalisées.
Utilisable en combinaison avec d’autres transmet-
teurs de la même série et parfaitement intégrable
avec tous les récepteurs et les centres de comman-
des électroniques SEAV.
- Mod. TXS  1  : un canal T1
- Mod. TXS  2  : deux canaux T1, T2
- Mod. TXS  3  : trois canaux T1, T2 et T3

CARACTERISTIQUES TESCHNIQUES
- Alimentation à pile alcaline         : 12VDC (23A)
- Fréquence de travail : 433,92 MHz
- Combinaisons : 1024 (code à 12 bit)
- Consommation max. : 25 mA
- Température d’exercice : -10 ÷ 55 °C
- Mesures : 36x61x14mm.

DESCRIPTION DE FONCTIONNEMENT
Le transmetteur, en fonction du modéle, est doté de
1, 2 ou 3 touches pour la gestion de 1, 2 ou 3 utilisa-
tions différentes.

PROGRAMMATION

En agissant sur les 10 interrupteurs de SW1, en les
déplaçant en position «ON» ou «OFF», on sélectionne
le code désiré. Un code en particulier doit correspon-
dre au code mémorisé sur le récepteur.
(Configuration standard de fabrication: impair «ON»)

MODALITÉS DE FONCTIONNEMENT

a) Configuration standard  T1, T2 et T3 à 12 bit.
Le transmetteur est fourni par l’usine avec la configu-
ration suivante:
TXS 1 : Jumper J1 et J2 pas présents.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 pas présents.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Séparation des canaux: 1 commun et 1 ou 2 pri-
vés (si TXS 2 ou TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 pas présent.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Avec cette disposition la télécommande produit un
code (T1) commun ( par ex: entrée dans la propriété
privée) et un ou deux utilisations privées (T2 et T3).
La séparation du code est du type 4+6, et donc les 4
premiers interrupteurs de SW1 servent à la mise en
place du code commun et les 6 autres restants sont
pour la mise en place du code privé.

RADIOCOMANDO SERIE

TXS 2121 NEW
Radiocomando con trasmissione di un codice a 12 bit
e possibilità di parzializzazione del codice per la gestio-
ne di comandi comuni e personalizzati. Utilizzabile in
abbinamento ad altri trasmettitori della stessa serie e
perfettamente integrabile con tutte le riceventi e le cen-
traline elettroniche SEAV.
- Mod. TXS  1  : un canale T1
- Mod. TXS  2  : due canali T1, T2
- Mod. TXS  3  : tre canali T1, T2 e T3

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Alimentazione a pila alcalina : 12VDC (23A)
- Frequenza di lavoro : 433,92 MHz
- Combinazioni : 1024 (codice a 12 bit)
- Consumo max. : 25 mA
- Temperatura d'esercizio : -10 ÷ 55 °C
- Dimensioni : 36x61x14mm.

DESCRIZIONE DI FUNZIONAMENTO

Il trasmettitore, a seconda del modello, è dotato di 1, 2
o 3 tasti per la gestione di 1, 2 o 3 utenze diverse.

PROGRAMMAZIONE

Agendo sui 10 interruttori di SW1, spostandoli in posi-
zione “ON” o “OFF”, si seleziona il codice desiderato.
Tale codice deve corrispondere al codice memorizzato
sul ricevitore. (Configurazione standard di fabbrica:
dispari “ON”).

MODALITÀ DI FUNZIONAMENTO

a) Configurazione standard T1, T2 e T3 a 12 bit.
Il trasmettitore è fornito dalla fabbrica nella seguente
configurazione:
TXS 1 : Jumper J1 e J2 non presenti.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 non presente.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Separazione canali: 1 comune e 1 o 2 privati (se
TXS 2 o TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 non presente.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Con questa disposizione il radiocomando genera un
codice (T1) comune (es.: ingresso condominiale) ed
uno o due utenze private (T2 e T3).
La separazione del codice è del tipo 4 + 6, quindi i primi
4 interruttori di SW1 sono per la codifica del codice
comune e i restanti 6 sono per la codifica del codice
privato.

c) Separazione canali: 2 comuni e 1 privato (solo per

TXS 3).

TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Con questa disposizione il radiocomando genera due
codici comuni (T1 e T3) (es.: ingressi condomi-niali) e
una utenza privata (T2).
La separazione del codice è del tipo 4 + 6, quindi i primi
4 interruttori di SW1 sono per la codifica del codice
comune e i restanti 6 sono per la codifica del codice
privato.

ATTENZIONE

La batteria alcalina da 12VDC (23A) deve essere
sostituita ogni anno per garantire la portata ottimale
del trasmettitore.
Per sostituire la batteria scarica rimuovere il coper-
chio di plastica facendolo scorrere, togliere la batte-
ria in uso e inserirne una nuova rispettando la pola-
rità indicata nel contenitore e dello stesso tipo 23A.
La batteria usata deve essere smaltita negli appositi
raccoglitori.

Il prodotto
Radiocomando Serie TXS 2121 New è 
conforme alle specifiche della Direttiva 
RED 2014/53/EU 

WARNING

The alkaline 12VDC (23A) battery must be
changed every year in order to guarantee the cor-
rect functioning of the transmitter.
In order to substitute the dead battery remove the
plastic cover by sliding it off, take the old battery
out and insert the new one taking care to ensure
that the polarity corresponds to that indicated on
the container and of the same type 23A.
The used battery must be disposed of correctly in
the apt recycling bins.

I

GB

either 1, 2 or 3 different uses.
PROGRAMMING
By pressing the 10 SW1 switches, moving them to
the “ON” or “OFF” position, the desired code may be
selected.  Such a code must correspond to the code
which has been memorised on the receiver. (The
standard factory configuration: uneven “ON”).

FUNCTIONING PROCEDURES
a) Standard 12 bit models T1, T2, and T3.
The transmitter which is produced by the factory is
made up as follows:
TXS 1 : Jumper J1 and J2 are not included
TXS 2 : Jumper J1 (1-2). J2 not included.
TXS 3: Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Channel separation: 1 communal and 1 or 2 pri-
vate (if TXS 2 or TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 not included.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
With this format the radio commander has a commu-
nal code (T1) (e.g. condominium entrance door) and
one or two private uses (T2 and T3).
The separation of the code is the of the 4+6 type, and
so the first 4 switches of the SW1 are for the codifi-
cation of the communal code and the remaining 6 are
for the codification of the private code.

c) Channel separation: 2 communal and 1 private
(only for TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3)
With this format the radio commander has two com-
munal codes (T1 and T3) (e.g. condominium
entrance door) and one private use (T2).
The separation of the code is of the 4+6 type, there-
fore the first 4 switches of the SW1 are for the codi-
fication of the communal code and the remaining 6
are for the codification of the private code.

c) Séparation des canaux: 2 communs et 1 privé
(seulement pour TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Avec cette disposition la télécommande génère deux
codes communs (T1 et T3)( par ex: entrées dans les
propriétés privées) et une utilisation privée (T2).
La séparation du code est du type 4+6, et donc les 4
premiers interrupteurs de SW1 servent pour la mise
en place du code commun et les 6 autres restants
sont pour la mise en place du code privé.

le produit
Télécommande Série TXS 2121 New 

est conforme aux normes de la 
Directive  RED 2014/53/EU 

das Produkt
Funksteuerung Serie TXS 2121 New 
den Auffürungen in der Vorschrift 
RED 2014/53/EU  entspricht.
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FUNKSTEUERUNG SERIE
TXS2121 NEW
Funksteuerung mit Übermittlung eines Codes zu 12
bit und der Möglichkeit, den Code für die Bedienung
von gemeinschaftlichen und privaten Steuerungen
aufzuteilen. Sie kann zusammen mit anderen
Sendern der gleichen Serie verwendet werden und ist
vollständig integrierbar mit allen Empfängern und
elektronischen Schalttafeln von SEAV
- Mod. TXS  1  new : 1 Kanal T1
- Mod. TXS  2  new : 2 Kanäle T1, T2
- Mod. TXS  3  new : 3 Kanäle T1, T2 und T3

TECHNISCHE ANGABEN
- Speisung mit Alkali-Batterie : 12VDC (23A)
- Arbeitsfrequenz : 433,92 MHz
- Kombinationen : 1024 (Codes zu 12 bit)
- Max. Verbrauch : 25 mA
- Betriebstemperatur : -10 ÷ 55 °C
- Maße : 36x61x14mm.

BESCHREIBUNG DES ARBEITSGANGES
Der Sender hat - je nach Modell - 1, 2, oder 3 Tasten

D

RADIOCOMANDO SERIE

TXS 2121 NEW
Radiocomando con transmisión de un código a 12
bit y posibilidad de parcialización del código para la
gestión de los comandos comunes y personalizados.
Utilizable combinado con otros transmitidores de la
misma serie y con posibilidades de perfecta integra-
ción con todas las recibidoras y centralitas electróni-
cas SEAV.
- Mod. TXS  1 : un canal T1
- Mod. TXS  2 : dos canales T1, T2
- Mod. TXS  3 : tres canales T1, T2 e T3
CARACTERISTICAS TECNICAS
- Alimentación con pila alcalina : 12VDC (23A)
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 1024 (código a 12 bit)
- Consumo máx. : 25 mA

- Temperatura de ejercicio : -10 ÷ 55 °C
- Dimensiones : 36x61x14mm.
DESCRIPCION DEL FUNCIONAMIENTO
El transmitidor, de acuerdo al modelo, se encuentra
provisto de 1,2,3 teclas para la gestión de 1, 2, 3
usos diferentes.

PROGRAMACION
Utilizando 10 interruptores de SW1, colocándolos en
posición  “ON” u “OFF”, se selecciona el código des-
eado. Dicho código tiene que corresponder con el
código memorizado en el recibidor. (Configuración
standard de fábrica: impar “ON”).

MODALIDAD DE FUNCIONAMIENTO
a) Configuración standard T1, T2 y T3 a 12 bit.
El transmitidor es provisto por la fábrica con la
siguiente configuración:
TXS 1 : Jumper J1 y J2 no presentes.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 no presente.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Separación canales: 1 común 1 o 2 privados (se
TXS 2 o TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 no presente.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Con ésta disposición el radiocomando genera un
código (T1) común (ej.: ingreso en condominio) y
uno o dos usos privados (T2 e T3).
La separación del  código es del tipo 4 + 6, por lo
tanto los primeros 4 interruptores de SW1 son para
la codificación del código común y los 6 restantes
son para la codificación del código privado. 
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the product
Radio commander TXS 2121 New 
Series
Complies with the requirements of 
Directive RED 2014/53/EU 
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c) Separación canales: 2 comunes y 1 privado (solo
para TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Con esta disposición el radiocomando genera dos
códigos comunes (T1 y T3) (ej.: ingresos condomi-
niales) y un uso privado (T2).
La separación del código es del tipo 4 + 6, por lo
tanto los primeros 4 interruptores de SW1 son para
la codificación del código común y los 6 restantes
son para la codificación del código privado.

ATENCIÓN

La pila alcalina de 12VDC (23A) debe ser sostituí-
da cada año para garantizar la óptima potencia del
transmitidor
Para sustituir la pila descargada quitar la tapa de
plástico haciéndola deslizar, quitar la pila en uso y
colocar una nueva respetando la polaridad indica-
da  en el contenedor y del mismo tipo 23A.
La pila usada deberá ser deshechada en el reci-
piente correspondiente.

el producto 
Radiocomando Serie TXS 2121 New 
se encuentra en conformidad con las 
especificaciones de la Direttiva RED 2014/53/EU.  

RÁDIO-COMANDO SÉRIE

TXS 2121 NEW
Rádio-comando com transmissão de um código com
12 bits e possibilidade de parcializar o código para o
gerenciamento de comandos comuns e personaliza-
dos.
Pode ser utilizado juntamente a outros transmisso-
res da mesma série e integrado perfeitamente a
todos os receptores e centrais eletrônicas SEAV.
- Mod. TXS  1  : um canal T1
- Mod. TXS  2  : dois canais T1, T2
- Mod. TXS  3  : três canais T1, T2 e T3

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Alimentação com pilha alcalina : 12 VDC (23 A)
- Freqüência de trabalho : 433,92 MHz
- Combinações : 1024 (código com 12 bits)
- Consumo máx. : 25 mA
- Temperatura de exercício : -10 / 55 °C
- Dimensões : 36 x 61 x14 mm

DESCRIÇÃO DO FUNCIONAMENTO

O transmissor, de acordo com o modelo, possui 1, 2

P
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ou 3 teclas para o gerenciamento de 1, 2 ou 3 usos
diversos.
PROGRAMAÇÃO

Seleciona-se o código desejado colocando os 10
interruptores de SW1 na posição “ON” ou “OFF”.
Este código deve corresponder ao código memoriza-
do no receptor. (Configuração padrão da fábrica:
ímpares “ON”).

MODALIDADE DE FUNCIONAMENTO

a) Configuração padrão T1, T2 e T3 com 12 bits.
O transmissor é fornecido pela fábrica com a seguin-
te configuração:
TXS 1 : Jumper J1 e J2 ausentes.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 ausentes.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Separação dos canais: 1 comum e 1 ou 2 priva-
dos (se TXS 2 ou TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 ausente.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Nesta disposição o rádio-comando gera um código
(T1) comum (ex.: entrada condominial) e um ou dois
de uso privado (T2 e T3).
A separação do código é do tipo 4 / 6, portanto os
primeiros 4 interruptores de SW1 são para a codifi-
cação do código comum e os 6 restantes são para a
codificação do código privado.

c) Separação de canais: 2 comuns e 1 privado
(somente para TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Nesta disposição o rádio-comando gera dois códigos
comuns (T1 e T3) (ex.: entradas condominiais) e um
de uso privado (T2).
A separação do código é do tipo 4 / 6, portanto os
primeiros 4 interruptores de SW1 são para a codifi-
cação do código comum e os 6 restantes são para a
codificação do código privado.

ATENÇÃO

A pilha alcalina de 12 VDC (23A) deve ser substi-
tuída uma vez por ano, para garantir a ótima capa-
cidade do transmissor.
Para substituir a pilha descarregada remover a
tampa de plástico, deslizando-a, retirar a pilha em
uso e colocar a nova, respeitando as polaridades
indicadas no recipientee do mesmo tipo 23A.
A pilha usada deve ser eliminada nos recolhedores
especiais para pilhas.

o produto
Rádio-comando Série TXS 2121 New
é conforme às normas específicas da
Diretiva R&TTE 99/5/EC.

RADIOSTYRNING SERIE
TXS 2121 NEW
Radiostyrning som sänder en kod med 12 bit och har
möjlighet att dela upp koden för att utnyttja gemensam-
ma och personaliserade kommandon. Användbar till-
sammans med andra sändare i samma serie och är
fullständigt integrerbar med alla mottagare och elektro-
niska aggregat från SEAV.
- Mod. TXS 1 : en kanal T1
- Mod. TXS 2 : två kanaler T1, T2
- Mod. TXS 3 : tre kanaler T1, T2 OCH T3

TEKNISKA EGENSKAPER

- Drivs med alkaliska batterier : 12VDC (23A)
- Arbetsfrekvens : 433,92 MHz
- Kombinationer : 1024 (kod med 12 bit)
- Max. förbrukning : 25 mA
- Arbetstemperatur : -10 ÷ 55 °C
- Mått : 36x61x14mm.

BESKRIVNING AV FUNKTIONEN

Sändaren, beroende på modell, är försedd med 1, 2
eller 3 knappar för skötseln av 1, 2 eller 3 olika använd-
ningar.

PROGRAMMERING

Genom att använda sig av de 10 SW1 brytarna, och
genom att flytta dem till “ON” eller “OFF” läge, väljer
man önskad kod. Denna kod måste överensstämma
med den kod som finns lagrad i mottagaren. (Standard
konfiguration från fabriken: ojämna “ON”).

FUNKTIONSSÄTT

a) Standardkonfiguration T1, T2 och T3 med 12 bit.
Sändaren levereras från fabriken i följande utföranden:
TXS 1 : Jumper J1 och J2 finns ej.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 finns ej.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Kanalseparation : 1 gemensam och 1 eller 2 priva-
ta (se TXS 2 eller TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 finns ej.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Med denna disposition har radiostyrningen en gemen-
sam kod (T1) (ex.: portkod) och en eller två för privata
användningar (T2 och T3).
Kodseparationen är av typ 4 + 6, dvs. de 4 första SW1
brytarna är till för den gemensamma koden och de
återstående 6 för kodning av den privata koden.

c) Kanalseparation: 2 gemensamma och 1 privat
(endast för TXS 3).

S TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Med denna disposition har radiostyrningen två gemen-
samma koder (T1 och T3) (ex.: portkoder) och en för
privat användning (T2).
Kodseparationen är av typ 4 + 6, dvs. de första 4 SW1
brytarna är till för kodning av de gemensamma koder-
na och de återstående 6 är till för kodning av den priva-
ta koden.

VARNING

Det alkaliska 12VDC (23A) batteriet måste bytas
ut varje år för att försäkra en korrekt funktion av
sändaren.
För att byta ut det urladdade batteriet ska man
avlägsna plastlocket genom att låta det glida av, ta
bort batteriet, sätta i ett nytt och se till att det har
den polaritet som finns angiven på behållaren och
av samma typ 23A.
Det användna batteriet måste bortskaffas i särskil-
da avsedda uppsamlingsbehållare.

Att produkten
Radiostyrning Serie TXS 2121 New
är i överensstämmelse med de krav
som specificerats av Direktiv R&TTE
99/5/EC.

AFSTANDSBEDIENING SERIE

TXS2121 NEW
Afstandsbediening met uitzending van een code met
12 bit en de mogelijkheid van splitsing van de code
voor algemene en individuele instellingen. Te gebrui-
ken in verbinding met andere radiozendinrichtingen
van dezelfde serie en volmaakt toepasselijk op alle
ontvangers en elektronische SEAV-centrales.
- Mod. TXS 1 : een kanaal T1
- Mod. TXS 2 : twee kanalen T1, T2
- Mod. TXS 3 : drie kanalen T1, T2 e T3

TECHNISCHE KENMERKEN

- Voeding door Alkaline-Batterijen : 12VDC (23A)
- Werkfrequentie : 433,92 MHz
- Kombinaties : 1024 (code van 12 bit)
- max. Stroomverbruik : 25 mA
- Bedrijfstemperatuur : -10 ÷ 55 °C
- Afmetingen : 36x61x14mm.

GEBRUIKSBESCHRIJVING

Afhankelijk van het model, is de afstandsbediening
voorzien van 1, 2 of 3 toetsen voor het gebruik door

NL

1, 2 of 3 verschillende gebruikers.

PROGRAMMERING

U kiest de gewenste code wanneer U de 10 toetsen
van SW1 op de positie “ON” of “OFF” stelt. Deze code
moet overeenstemmen met de in de ontvanger vast-
gelegde code. (Standaardinstelling door de fabriek:
oneven “ON”).

GEBRUIKSFUNCTIES

a) Standaardinstelling T1, T2 en T3 met 12 bit.
De zender is door de fabriek voorzien van de navol-
gende instelling:
TXS 1 : Jumper J1 en J2 niet aanwezig.
TXS 2 : Jumper J1 (1-2), J2 niet aanwezig.
TXS 3 : Jumper J1 (1-2), J2 (2-3).

b) Splitsing van kanalen: 1 algemene en 1 of 2 pri-
vate (indien TXS 2 of TXS 3).
TXS 2 : Jumper J1 (2-3), J2 niet aanwezig.
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (1-2).
Met deze dispositie brengt de afstandsbediening een
algemene code (T1) voor (bijv.: gemeenschappelijke
ingang) en een code voor een of twee individuele
gebruikers (T2 en T3).
De splitsing van de code is van type 4 + 6, dus de eer-
ste 4 toetsen van SW1 zijn voor de instelling van de
algemene code en de overblijvende 6 voor de instel-
ling van de individuele code.

c) Splitsing van kanalen: 2 algemene en 1 private
(alleen voor TXS 3).
TXS 3 : Jumper J1 (2-3), J2 (2-3).
Met deze dispositie brengt de afstandsbediening
twee algemene codes (T1 en T3) voor (bijv.: gemeen-
schappelijke ingangen) en een code voor een indivi-
duele gebruiker (T2).
De splitsing van de code is van type 4 + 6, dus de eer-
ste 4 toetsen van SW1 zijn voor de instelling van de
algemene code en de overblijvende 6 voor de instel-
ling van de individuele code.

OPGELET

De Alkaline-batterij van 12VDC (23A) hoort ieder
jaar worden vervangen om de optimale prestatie
van de zender te waarborgen.
Voor de vervanging van de batterij dient U het
plasticdeksel open te schuiven, de oude batterij te
verwijderen en een nieuwe erin te plaatsen. Let op
de in het batterijvak aangegeven polariteitsmarke-
ringen en van hetzelfde type 23A.
Lege batterijen horen niet in het huisvuil, maar
moeten worden ingeleverd als KCA.

het produkt
Afstandsbediening Serie
TXS 2121 New
in overeenstemming is met de specificaties van
de Richtlijn R&TTE 99/5/EC.
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